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LEGENDA:

- teren istniejący

- najwyższy/najniższy pkt łuku pionowego

- projektowana niweleta

Profil podłużny

skala 1:100/1000

- projektowana niweleta wg odrębnego opracowania

 "Budowa obwodnicy Warzymic i Przecławia w ciągu DK13"

PROFIL PODŁUŻNY DROGOWY

skala:

1:100/1000

Biuro Projektów

nr umowy / oprac:

stadium oprac:

data oprac:

tel./fax +48 (091) 485 33 95

"INBUD"

ul.E.Kwiatkowskiego 32/13;71-004 Szczecin

Rok założenia 1991

PROJEKT BUDOWLANY

MAJ 2020r.

85/2020 / P-1005/2020

nazwa rysunku:

nazwa inwestycji:

rysunek nr:

6

PROJEKT BUDOWLANY WIELOBRANŻOWY

nazwa opracowania:

GMINA KOŁBASKOWO - OBRĘB USTOWO, OBRĘB PRZECŁAW

adres inwestycji:

WÓJT GMINY KOŁBASKOWO

72-001 KOŁBASKOWO 106

nazwa inwestora:

GŁÓWNY PROJEKTANT

583/Sz/94mgr inż. DARIUSZ SKUZA

projektant:

DROGI
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mgr inż. ADAM SAWICKI

projektant:
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